Les membres de Nature & Progrès vous ouvrent leurs portes INSCRIPTIONS 2020

Adresse email :
Nom:
Prénom :
Adresse:
N°:
Code postal :
Localité :
N° de GSM :
Avez-vous déjà ouvert vos portes ?
Êtes-vous membre de Nature & Progrès ?
Intitulé de votre Porte Ouverte ?
Type de Porte Ouverte (Jardin ou Habitat) ?
Quand aura lieu votre Porte Ouverte ?
Adresse de votre Porte Ouverte ?
Heures de votre Porte Ouverte (début et fin) ?
Activités lors de votre Porte Ouverte ? : MINIMUM 2 lignes – pas de limite MAXIMUM
Vos descriptifs et photos (max 3) seront mis en ligne sur le site internet de Nature & Progrès avec un relai chaque semaine sur la page Facebook de Nature & Progrès.
Tous les champs sont obligatoires pour la validité de votre inscription.
J'ai lu et j'accepte le règlement disponible sur le site natpro.be.
NOM/Prénom : Date & Signature :